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Pedikúra * Manikúra * Modeláž nehtů * Zdobení nehtů 
Ruční masáže * Japonská manikúra  P. Shine 

Parafínové zábaly na ruce * Rolettic * Bylinná parní lázeň  
Detoxikační přístroj * Masážní křeslo s diagnostikou   

 

VYZRAJTE NA SPLÍNY 
SKONCUJTE S DEPRESÍ 
NECHTE SE HÝČKAT 

 

Životní styl je náročný a přináší organismu zátěž a problémy  
s páteří.  Díky BYLINNÉ PARNÍ LÁZNI a MASÁŽÍM se 

můžete zbavit stresu, pracovnímu vypětí, pochmurným  
dnům a předcházení civilizačním chorobám. 

 

Při zakoupení permanentky  
MASÁŽNÍ KŘESLO   

jedna procedura BYLINNÁ PARNÍ LÁZEŇ zdarma 
od nás jako dárek 

 

Při zakoupení permanentky 
 BYLINNÁ PARNÍ LÁZEŇ  

jedna procedura MASÁŽNÍ KŘESLO zdarma  
od nás jako dárek  

 

A MALÝ TIP OD NÁS: 
Nevíte jaký dárek vymyslet pro Vaše blízké? Věnujte jim dárek,  
který zakoupíte u nás: přírodní masážní, tělové, koupelové a  

aromatické oleje, aroma lampy, aroma-keramické kostky, knihy. 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  

ZDARMA ÚNOR - LUTY  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MŠ KAŠTÁNEK 
 

Mateřská škola Kaštánek Návsí zve rodi če a jejich ratolesti dne 
 

3. března 2009 
 

NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

spojený se zápisy do Mate řské školy, a to  
od   9.00 - 11.00 hod - dopoledne  
od 13.30 - 15.30 hod - odpoledne  
 

Zápisy budou dále probíhat b ěhem celého m ěsíce b řezna. 
Všechny srde čně zve MŠ Kaštánek Návsí.  

 
PODĚKOVÁNÍ  

 

Mateřská škola Kaštánek Návsí d ěkuje firmám za poskytnuté finan ční 
dary v roce 2008 k zakoupení u čebních pom ůcek pro d ěti: 

 

 - firm ě DHL EXEL Supply CHai - Poho řelice - zast. p. Čmielem  
 - firm ě Energetika T řinec, a. s. - zast. Ing. Petrem Matuszkem  

 

Děkujeme také panu Karlu Bockovi -restaurace U Mrózka  za bezplat-
né pronájmy sálu ke konání r ůzných akcí pro d ěti MŠ Kaštánek  

 

Za MŠ Zdeňka Zawadová  

OZNÁMENÍ O VÝBĚRU DAŇOVÝCH PŘIZNÁNÍ DANÍ Z PŘÍJMU 
FYZICKÝCH OSOB PŘÍMO V OBCI NÁVSÍ 

Dne 6. 3. 2009 v době od 09.00 do 16.00 hodin v zasedací místnosti Obecního 
úřadu Návsí  budou pracovníci Finančního úřadu Třinec pomáhat při zpracování da-
ňových přiznání k dani z příjmu fyzických osob. Můžete tuto možnost využít. 
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Čtvrtek 29. ledna se stal docela zajímavým dnem v dění Masarykovy ZŠ Návsí.  
Jednak to byl den, kdy našim žákům bylo předáno vysvědčení. Pro naše prvňáčky 

úplně první v životě a pro náš nejstarší devátý ročník vlastně to předposlední, avšak 
velmi důležité. Toto vysvědčení hraje určitě významnou roli pro jejich přijetí na 
střední školy. A jak to tak bývá, kdo si co zasel, to si také sklidil. 

Další významnou událostí tohoto dne v dějinách naší školy bylo rozloučení se s 
naší milou paní učitelkou Marií Linkovou. Paní učitelka Linková po mnoha, jak sama 
tvrdí, krásných letech učitelské kariéry odešla na zasloužený učitelský odpočinek a 
my jí všichni přejeme ještě dlouhá léta aktivního důchodu, mnoho zdraví a spoustu 
dalších krásných životních chvil plných pohody a radosti. Žáci, rodiče, kolegové ze 
školy a rovněž obyvatelé Návsí a Jablunkova jí máme být opravdu za mnohé vděční. 

Tento den se však nesl ve znamení milých návštěv naší školy. Přijeli se za námi 
podívat žáci, učitelé a rodiče okolních škol z Hrádku a Milíkova. V rámci tohoto se-
tkání si prohlédli prostory naší školy, seznámili se s možnostmi výuky v keramické 
dílně, v počítačové a multimediálních učebnách. Žáci osmého ročníku pro ně přichys-
tali ukázky fyzikálních a chemických pokusů. V tělocvičně školy se uskutečnilo spor-
tovní klání mezi jednotlivými školami a rovněž došlo na společnou výuku dětí všech 
tří škol. Pro naše hosty byla připravena i malá svačinka v podobě bábovek (ty upekli 
naši žáci v hodině vaření) a ovocného čaje. Kolem poledne jsme se všichni společně 
rozloučili a doufáme, že i v příštím roce se najde chvilka na zopakování tohoto milé-
ho setkání. 

No a odpoledne našim žákům začaly pololetní prázdniny. Jak je využili, to jsme 
již nechali na nich a jejich rodičích. 

Máme za sebou první polovinu školního roku a doufejme, že i ta druhá polovina 
proběhne bez vážnějších problémů. Děkujeme Vám všem občanům Návsí a okolí za 
přízeň a těšíme se na další milá setkání s Vámi. Naší školu lze navštívit osobně nebo 
prostřednictvím našich internetových stránek na  www.zsnavsi.cz , kde si můžete 
rovněž prohlédnout fotografie   a videa  dokumentující dění na naší škole. 

 
Vladimir Šnajdr 

ZAJÍMAVÝ DEN 

Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsíci únoru své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lutym 

swoje urodziny. 
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Máte problémy, které Vás stále obtěžují ??? 
NUTRA-BONA z Vás udělá „nového“ člověka 

 

Připravili jsme pro všechny, kteří touží být zdravější, krásnější, 
štíhlejší, veselejší, prostě šťastnější, produkty NUTRA-BONA! 

Produkty naší společnosti jsou z oblasti wellness / anti-aging, čistě 
přírodní, vysoce kvalitní a díky dostupným cenám, jsou spotřebiteli 
vysoce žádané. 

U výrobků jsou použity světově ojedinělé technologie, které může 
Nutra - Bona jako jediná firma využívat. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Existují tisíce nemocí, ale jen jedno zdraví. 
       L. Börn 

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  
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POZVÁNKA PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ A OPUŠTĚNÉ DĚTI  
Z NAŠEHO REGIONU 

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY NÁVSÍ 

V pátek 20. 2. se  uskuteční ojedinělá akce, kterou připravuje Fond pro opuštěné a 
handicapované děti se sídlem v Mořkově, v prostorách Kulturního domu v Suchdolu 
nad Odrou od 16.00 hodin. Mezi děti z Moravy zavítá  přední hvězda televizní zába-
vy Vladimír Hron. Akce je zdarma, pro děti bude připraveno  pohoštění a dárky.  

 

Pro dobré zvládnutí této akce je nutné si rezervovat místa el.poštou:  
vita.cernoch@cmail.cz  
nebo písemně na adrese:  
Fond pro opuštěné a handicapované děti se sídlem v Mořkově,  
Za Sušárnou 391, PSČ: 742 72 
Další informace na tel.728 362 757. 
 

Na setkání se těší představitelé Fondu: 
  

Heidi Janků 
Rostislav Klesla 
Monika Žídková 
Vláďa Hron 
Dr.Vítězslav Černoch, předseda fondu 

V obci Návsí v rámci stavby „Optimalizace trati st. hr. SR - Mosty u  Jablunkova 
- Bystřice n. O.“ dochází v rámci harmonogramu stavby k těmto omezením: 
 

  od 05. 02. 2009 - 05. 10. 2009 
 

  a) Silnice č. III/01148 v Návsí, která vede do obce Bocanovice a Milíkov bude uza-
vřena úplně v místě křížení s železniční trati z důvodu rekonstrukce železničního 
mostu „U Mrózka“. 
 

  Objízdná trasa povede po silnici č. I/ll, místních komunikacích v obci Návsí - Pod 
výtopnou a Kaštanová a silnici č. III/01148. 
 

  Pravidelná autobusová přeprava bude uzavírkou dotčena, a to přerušením provozu 
zastávky „Návsí u podjezdu“, která bude přemístěna na zastávku „Návsí u pily“. 
 

  Přechodné dopravní značení na pozemních komunikacích provede spol. Alpine,  
stavební spol. CZ, s.r.o., V. Meziříčí. 
 

  Průchod pro pěší pod mostem „U Mrózka“ bude zachován. 
 

  b) Z důvodu zrušení přechodové lávky a výstavby nového podchodu u žel. stanice 
bude po tuto dobu průchod pro pěší pouze pod mostem „U Mrózka“. 
 

Děkujeme občanům za pochopení a trpělivost.  
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VÝLUKA TRAŤOVÉ KOLEJE 

Vážení cestující, 
   od 25.1. do 18.6. 2009  

bude zahájena z důvodu rekonstrukce výluka  traťové koleje úseku  
Jablunkov-Návsí – Mosty u Jablunkova.  

 
 

U některých osobních vlaků v tomto úseku:  
 1) bude jejich časová poloha ve vyloučeném úseku upravena  
 - odjezd s 15ti minutovým předstihem, 
 2) v odpoledních hodinách (číslo 2931, 2933, 2934, 2935, 2936,  
 2939, 3314, 3428) budou ve vyloučeném úseku nahrazeny  
 náhradní autobusovou dopravou,  
3) bude nutno v ŽST Jablunkov-Návsí přestoupit, 
4) budou zrušeny bez náhrady. 
 
 

Pro nástup a výstup cestujících bude autobus náhradní autobusové pře-
pravy zastavovat: 

MOSTY U JABLUNKOVA - ZASTÁVKA  OBECNÍ ÚŘAD 
JABLUNKOV - SKOTŇA 
JABLUNKOV – NÁVSÍ - AUT. STANOVIŠTĚ 
 

Dětské kočárky se přepravují jako spoluzavazadla pouze při dostatečné 
kapacitě spojů NAD. Přeprava ostatních spoluzavazadel ve spojích NAD není 
po dobu výluky zajištěna. 

 

Při použití vlaků s NAD skupinovými přepravami cestujících (školní výle-
ty, turistické akce apod.) o počtu 15 a více osob, nutno nahlásit požadavek na 
přepravu předem. Musí obsahovat číslo spoje, počet cestujících a telefonický 
kontakt na objednatele a je nutno jej uplatnit alespoň dva pracovní dny pře-
dem osobně, telefonicky nebo e- mailem na těchto pracovištích Českých drah: 

  

ČD Centrum Český Těšín:   972 754 419    
    e-mail:  ZSTCTSinfosp@epos.cd.cz 
Mezinár. pokladna Český Těšín:   972 754 483 
Jablunkov-Návsí:     972 753 354  
 

Všechny ostatní údaje jsou zapracovány do jízdního řádu.  
Výlukové změny jsou na základě objednávky SŽDC, s. o. 

Vážení cestující, omlouváme se Vám 
za případné komplikace. 

Děkujeme za pochopení. České dráhy, a. s., KCOD Ostrava 
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dětské jednorázové plenečkydětské jednorázové plenečkydětské jednorázové plenečkydětské jednorázové plenečky    
3,80 / kus3,80 / kus3,80 / kus3,80 / kus    

    
    

 
 
 
 
 

Po – Pá 7.30 - 17.00 hod.  tel.: 777 669 827  
( v prostorách polikliniky)  

    

CESTOVNÍ AGENTURA CESTOVNÍ AGENTURA CESTOVNÍ AGENTURA CESTOVNÍ AGENTURA     

ZUZI TOURZUZI TOURZUZI TOURZUZI TOUR    
 

Autorizovaný prodejce CK v ČR a SR nabízí pobyty 
v celé ČR a zahraničí, poznávací zájezdy, lázeňské 
pobyty, … 

  

Termální pobyty v Maďarsku - odjezdy z Jablunkova  
 

Autobusová i letecká doprava. 
 

Pracovní doba Po - Pá od 8.00 do 16.00 hodin. 
 

Kancelář se nachází v budově KB Jablunkov,  
II. patro, (bývalá kancelář firmy Nehlsen) 
 
tel.: 558 341 616   fax: 558 341 617  



NOVĚ OTEVŘENÉ „KADE ŘNICTVÍ IFKA“ 

Vás zve od 8.00 hodin do 16.30 hodin 
do příjemného prostředí v Návsí č. p. 254 

(budova naproti restaurace „U Mrózka“ - vchod do dvora), 
 

kde se o Vás postará Ivana Szotkowská 
 

tel.: 731 927 750 

ZNOVUZAHÁJENÍ ČINNOSTI 
 

OPRAVY 
SILNIČNÍCH MOTOROVÝCH VOZIDEL, MONTÁŽ ALARMU, CENTRÁLNÍCH ZAMYKÁNÍ.  

 

ZAJIŠTĚNÍ A PŘÍPRAVA NA STK 
 

SEKAČEK, TRÁVNÍCH TRAKTORŮ, MALOTRAKTORŮ, KŘOVINOŘEZŮ, MOTOROVÝCH 
PIL A JINÝCH PRACOVNÍCH STROJŮ.  

 

OPRAVY ZNAČKOVÉHO ELEKTRICKÉHO  NÁŘADÍ. 

KONTAKT : BOGDAN KLUS, Návsí 136  603 905 091 

STUDIO RELAX 
Vám nabízí  

MASÁŽE DLE VLASTNÍHO VÝB ĚRU 
 

Najdete nás v Jablunkově, Nádražní 50 
(zrekonstruovaná budova staré pošty) 

 

Možnost proplácení masáží pojišťovnami 
 

Zve: Jana BIERSKÁ           kontakt: 732 776 292 
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NÁHRADNÍ AUTOBUSOVÁ PŘEPRAVA 
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PODĚKOVÁNÍ 
Na podzim jsem se prostřednictvím zpravodaje Návsíčko obrátila na obyvatele 

Návsí s prosbou, zda by nechtěli nebo nemohli žákovské knihovně Masarykovy Zá-
kladní školy věnovat dětskou literaturu nebo sponzorský dar na koupi nových knih. 

Je leden a s velkou radostí děkuji všem, kteří dětem darovali knihy, třebaže ne 
zcela nové. Děti tak mají k dispozici celou řadu „verneovek“, rovněž celou řadu Tar-
zana, pohádky, a jiné knihy dětské, či o přírodě. 

Ještě větší poděkování, jménem svým i jménem dětí, posílám sponzorovi, který 
daroval škole nové knihy v hodnotě několika desítek tisíc korun, za což mu patří ob-
rovský dík. S jeho pomocí došlo k modernizaci knihovny. 
Čekala jsem s napětím a zvědavostí na ohlas článku, dnes již mohu říci, že výsle-

dek předčil moje očekávání. Jsem nesmírně šťastna, že se našli lidé, kteří byli ochotni 
našim dětem pomoci a svými dary přispěli k rozšíření knižního fondu školy. 

Ještě jednou velice děkuji. 
 

Lydie Bojková (učitelka) 

KNIŽNÍ NOVINKY NA ROK 2009 

Beletrie - mládež 

• Čarodějky na turné - dobr. kniha pro dívky 
• Čtyři a půl kamaráda /osudný dřep/ - detektivka pro děti 
• Čtyři a půl kamaráda a skandál... - detektivka pro děti 
• Deltora - Jižní sestra 
• Deltora - Ostrov smrti 
• Deltora- Dračí hnízdo     fantasy liter. 
• Deltora - Brána stínu 
• Jirka a vánoce - detektivka pro děti 
• Klub záhad - škola hrůzy 
• Kdo uhádne heslo Mistra Leonarda 
• Velká dobrodr. myšáka Stuarta Littlea - dobr. kniha pro děti 
• Eliška a tajná jeskyně - dobr. kniha pro děti 
• Šíleně pubertální kámoši - romány pro 13tileté 
• Šílená megastydlivka 
• Šíleně tajná aférka 
• Penny a sedm bílých tlapek 
• Čarodějnice Lilli slaví narozeniny 
• atd. 

P L A C E N Á  I N Z E R C E 
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Strana 14 Zpravodaj obce Návsí Únor 2009 

CESTOPISNÁ A PSYCHOLOGICKÉ PŘEDNÁŠKY 

ŽIVOT, KTERÝ STOJÍ ZA TO !ŽIVOT, KTERÝ STOJÍ ZA TO !ŽIVOT, KTERÝ STOJÍ ZA TO !ŽIVOT, KTERÝ STOJÍ ZA TO !    
    

Zveme Vás na 4 psychologické přednášky, které budou 
proloženy biblickými a křesťanskými principy. 

 

1. OD KOMPLEXŮ KOD KOMPLEXŮ KOD KOMPLEXŮ KOD KOMPLEXŮ K    SEBEÚCTĚSEBEÚCTĚSEBEÚCTĚSEBEÚCTĚ     Pá 13. 3. 09 

O významu pozitivního sebehodnocení a sebepojetí… 

2. OD OSAMĚLOSTI KOD OSAMĚLOSTI KOD OSAMĚLOSTI KOD OSAMĚLOSTI K    DOBRÝM VZTAHŮMDOBRÝM VZTAHŮMDOBRÝM VZTAHŮMDOBRÝM VZTAHŮM   So 14. 3. 09 

O kvalitních vztazích a efektivní komunikaci… 

3. OD PORÁŽEK KOD PORÁŽEK KOD PORÁŽEK KOD PORÁŽEK K    VÍTĚZSTVÍVÍTĚZSTVÍVÍTĚZSTVÍVÍTĚZSTVÍ      Pá 20. 3. 09 

O tom, jak řešit životní krize a problémy… 

4. OD VNITŘNÍCH ZMATKŮ KOD VNITŘNÍCH ZMATKŮ KOD VNITŘNÍCH ZMATKŮ KOD VNITŘNÍCH ZMATKŮ K    VYROVNANOSTIVYROVNANOSTIVYROVNANOSTIVYROVNANOSTI  So 21. 3. 09 

O zvládání životních stresů, komplexů…  
 

Přednáší: Josef Hrdinka Ph.D. psycholog – kazatel 
 

Modlitebna Církve adventistů s.d., Návsí 318, vždy v 1700 

 

Srdečně Vás zveme na cestopisnou přednášku o zemi ledovců, 
vodopádů a nedotčené přírody. 

 

 
 

♦ digitální projekce unikátních a jedinečných přírodních scenérií 

♦ poutavé vyprávění severského průvodce Bc. Tomáše Kubíka  

 
 

 
 

 
 

 
KDY: Sobota 28. února v 16.30 hodin 

KDE: Modlitebna Církve adventistů s. d., Návsí 318 

Informace můžete získat na tel.: 558 358 181 a 775 789 023, vstup volný. 
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Beletrie - dospělí 

• Armáda růží - román 
• Chlapec k dětem - román 
• Chlapec stále nezvěstný - román 
• S láskou Tessa - román 
• Předivo stínů - román 
• Deník kanadské manželky - humoristický román 
• Říše písku - román 
• Anna česká - hist. román 
• Memento - román /drogy/ 
• Ďáblová dílna - román - padělky, koncentrák 
• Gottland - román 
• Gričská čarodějnice - hist. román 
• Smrtící samota - detekt. román 
• Případ dívky v tísni - detektivní román 
• Princezna Džarmína - román 
• Stigma - román 
• Celebrity pro Afriku - román 
• Amenofis - Egypt, román 
• Achnaton - Egypt, román 
• Tutanchamon - Egypt, román 
• atd.  

 

Náučná literatura 
• Angličtina pro samouky + 2 CD 
• Bohaté dítě, chytré dítě - rodina, vztahy, finance, děti 
• Bohatá žena - finance, práce 
• Bohatý táta, chudý táta - vztahy, finance, rodina 
• Nová země - esoterika, psychologie 
• Německy s úsměvem nově - učebnice 
• Aqua aerobik - sport, plavání 
• Malé stavby v zahradě - zahrada 
• Pro drogy nemá smysl umírat - autobiografie, drogy 
• Plavání dětí s rodiči - příručka, děti 
• Emoční inteligence - psychologie 
• atd.  
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KNIHOVNA NÁVSÍ 
 
 
 
 
 
24. 2. Ubrousková technika 14.30  Vyzkoušíte si  velmi efektní techniku. Tento-

krát si ubrousek nalepíme na plátno vypnuté v rámu. Budeme pracovat se strukturo-
vacími pastami. Doneste si s sebou fén!  

 
 

Přihlásit se můžete  na tel. čísle: 558 359 710 
 

 
 
 
 
 
24. 3. Pletení košíků z pedingu 14.30 V tomto kurze si upletete košík. Budeme 

pracovat s přírodním materiálem. Naučíte se oplétat pevné dno základní technikou 
vyplétání, a ukončíte si košík třipárovou závěrkou. Přineste si s sebou nůžky.  

Přihlásit se můžete na tel. čísle: 558 359 710 
 
 
 
 

 
 
 
16. 4.  FIMO od 14.30 Naučíte se modelovat z polymerové hmoty FIMO. Vytvo-

říte si barevné korálky různých vzorů.  
Přihlásit se můžete  tel. čísle: 558 359 710 
 
 
 
 
 
 
 
11. 6. Malovaná trička 14.30 Na tomto kurzu se pomoci SAVA naučíte batiko-

vat. Doneste si s sebou jednobarevné bavlněné trika. 
Přihlásit se můžete na tel. čísle: 558 359 710 

 
 
 

Kurzy budou probíhat v prostorách knihovny. T ěšíme se na Vás! 
 

 Knihovnice Renáta Kantorová  
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HARMONOGRAM SVOZU V OBCI NÁVSÍ - ROK 2009 

Směsný komunální odpad - popelnice 110 l, černé pytle 

Separovaný odpad v pytlích - papír, plast 

Občané a podnikatelé přistaví popelovou nádobu ze svého stanoviště na předem 
stanovené místo svozu (k místu nakládky poblíž vozovky), a to v příslušný den svozu 
na 6.00 hodin ráno  

Směsný komunální odpad - kontejnery 1 100 l 

* pytle budou vystaveny v celé obci v úterý na 6.00 hodin; v případě, že se svoz 
nedokončí v úterý, bude pokračovat ve středu 
** svoz ve 47. týdnu bude proveden v pátek 20. 11. 2009  

Den Svozová část Svoz 1 x 14 dnů Lokalita svozu 

Úterý Návsí I v sudé týdny  

Úterý Návsí II v liché týdny ulice Kaštanová, Jasení,  
za podjezdem, Potoky 

Den Svoz 1x za 14 dnů 

pátek v sudé týdny 

Svozová část Svozové týdny Svozový den 

celá obec * 5, 11, 17, 23, 29, 35, 41, 47**, 53 úterý 

PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme, tímto zastupitelům Obecního úřadu v Návsí, paní starostce a paní 

Čmielové, které před vánocemi navštívily Domov s pečovatelskou službou v Návsí 
čp. 217 a každému z jeho obyvatel popřáli k vánocům a do nového roku.  

Zároveň nám předali pamětní kalendář a květinu. 
Také chceme poděkovat vedoucí DPS a pečovatelkám za celoroční starostlivost. 
Přejeme všem do nového roku hodně štěstí, zdraví  a ať se jim daří uskutečnit vše 

co chtějí pro obyvatelky Návsí udělat. 
 

Obyvatelé Domova s pečovatelskou službou v Návsí. 
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MYSLIVECKÝ PLES 

Myslivecké sdružení NOVINA  pořádá dne  28. 2. 2009 v restauraci u MRÓZKA 
v Návsí 

    MYSLIVECKÝ PLES 
Bohatá tombola, skvělé zvěřinové speciality, příjemné prostředí. 
Vstupné 300 Kč včetně 2 jídel  -  zahájení v 19 hodin. 
Předprodej vstupného a rezervace v restauraci MRÓZEK. 
Hudba: ORCHESTRA PÁRTY   
Srdečně zveme! 
MYSLIVOSTI ZDAR ! 

POPLATEK ZA PSA 

Upozorňujeme všechny majitele pejsků, že poplatek za psa je podle obecně závaz-
né vyhlášky o místních poplatcích 3/2003 splatný nejpozději k 31. březnu. 

Poplatek za pejska na rok činí u psa chovaného v rodinném domě 70 Kč, u psa 
chovaného v bytovém domě 150 Kč. 

Vyzýváme všechny, kteří ještě nemají uhrazený poplatek pro letošní rok, aby po-
platek uhradili na Obecním úřadě Návsí – místní hospodářství, p. Hawliczková. 
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Dům dětí a mládeže  
Jablunkov 

  nabízí od 1.10. 2008 
nové rodinné centrum 

 

BROUČEK 
Co nabízíme: 
 

• péči o dítě od 1 do 7 let věku 

• hlídání dětí v dopoledních hodinách pondělí a středa  
od 9.00 do 11.00 hodin. 

• hravé a přátelské prostředí  

• individuální přístup k dítěti (maximálně 5 dětí v centru)  

• pedagogický dozor 

• zajištěný program pro děti přizpůsobený věku dítěte 
       -   výtvarné činnosti 

-   hudební činnosti 
-   rozumové činnosti 
-   pohybové činnosti 
-   pracovní činnosti 
-   poznávací činnosti 

 

• možnost navštívit centrum v rámci zájmového útvaru 
Hrajeme si s batolaty, který funguje jako řízená činnost 
pro rodiče a jejich ratolesti v dopoledních hodinách 
v prostorách rodinného centra, vždy jednou za týden 

 

• využití rodinného centra každý den  
od 8.00 do 17.00 hod. maminkám s dětmi, které potřebují 
vyhovět potřebám miminka (kojení, přebalování, krmení)  
a to bez jakéhokoli ohlášení předem  
v DDM Jablunkov – vstup zdarma 
 

Bližší informace na tel.čísle 558 357 496 
nebo na www.ddm.jablunkov.cz 
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GRANTY NA PODPORU KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH A  
JINÝCH AKTIVIT NA ROK 2008 Z ROZPOČTU OBCE NÁVSÍ 

Únor 2009 Zpravodaj obce Návsí Strana 11 

  POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
Krajské ředitelství policie Severomoravského kraje  

odbor služby pro zbran ě a bezpečnostní materiál pro  
Moravskoslezský kraj 

oddělení služby pro zbraně a bezpečnostní materiál 
Frýdek - Místek  

 Tel.: 974 732 301 Fax: 974 732 900 fmzbrane@mvcr.cz 

Amnestie na nelegálně držené zbraně - informace 
 

Ke dni 1. 2. 2009 nabývá účinnosti nový zákon č. 484/2008 Sb., kterým se mimo 
jiné mění zákon č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu (zákon o zbraních), 
který upravuje kategorie střelných zbraní a střeliva, podmínky pro nabývání vlastnic-
tví, držení, nošení a používání zbraně nebo střeliva, práva a povinnosti držitelů zbraní 
a střeliva. 

 

Součást tohoto zákona je i ustanovení o zániku trestnosti nedovoleného ozbrojo-
vání u osoby, která bez povolení přechovává zbraň kategorie A, B nebo C nebo hlav-
ní část zbraně této kategorie, pokud ve lhůtě 6 měsíců ode dne nabytí účinnosti tohoto 
zákona zbraň dobrovolně předá do úschovy kterémukoliv útvaru policie. 

 

Zákon o zbraních stanoví několik možností, jak lze s takovou zbraní dále naklá-
dat. Osoby, která zbraň odevzdá, může ve lhůtě 2 měsíců ode dne jejího odevzdání do 
úschovy požádat o vydání příslušných dokladů opravňujících k držení zbraně. Splní-li 
požadavky stanovené zákonem, bude jí vydán příslušný doklad (zbrojní průkaz pří-
slušné skupiny, průkaz zbraně) a stane se oprávněným držitelem odevzdané zbraně, 
kterou mu útvar policie vydá. Pokud o vydání dokladů nepožádá, nebo nebudou –li 
mu vydány, může převést vlastnictví ke zbrani nebo střeliva do této zbraně na jiného 
oprávněného držitele. Další možností je, že požádá příslušný útvar policie o předání 
zbraně podnikateli v oboru zbraní a střeliva k prodeji nebo úschově. Může rovněž 
požádat příslušný útvar policie o povolení ke znehodnocení, zničení nebo výrobě řezu 
zbraně a předat ji osobě, která je k této činnosti oprávněna. 

 
Pokud vlastník nenaloží se zbraní podle výše uvedených možností, rozhodne pří-

slušný útvar policie o tom, že se nabídne k prodeji prostřednictvím podnikatele 
v oboru zbraní a střeliva. Výtěžek získaný prodejem náleží, po odečtení nákladů pro-
deji, vlastníku zbraně. Pokud se prodej nepodaří uskutečnit nejpozději do 2 let, bude 
zničena. 

Podrobnější informace lze získat na telefonním čísle 974732301 nebo přímo na 
oddělení pro zbraně a bezpečnostní materiál. 

 
rada plk. Ing. Pavel Tileček 
vedoucí odboru 
z.r. komisař Bc. Radan FILIP v.r. 


